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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са 
министром спољних послова Румуније Теодором Мелешкануом са којим је 

разговарао о билатералним односима, ситуацији у региону и приоритетима 
румунског председавања ЕУ. 
 

Председник Вучић је изразио задовољство традиционално добрим и 
пријатељским односима двеју земаља, нагласивши да је неопходно радити 
на јачању сарадње у области економије, инфраструктуре и енергетике. У 

првих десет месеци 2018. године трговинска размена износила је 1,29 
милијарди евра, што је повећање од 21,8 посто у односу на исти период 

прошле године. 
 
Он је захвалио Румунији на томе што је гласала против пријема тзв. Косова 

у Интерпол, као и на принципијелној позицији према територијалном 
интегритету и суверенитету Србије. 

 
Председник Вучић је изразио захвалност на интересу који Румунија 
показује за дијалог Београда и Приштине, на подршци имплементацији 

Бриселског споразума, објективном сагледавању чињеница о узроцима 
опструкције дијалога, као и румунском инсистирању на томе да се дијалог 
Београда и Приштине одвија одвојено од процеса евроинтеграција.  

 
Он је нагласио да је Србија у потпуности посвећена проналажењу 

дугорочног и одрживог решења за питање Косова и Метохије, уз пуно 
уважавање државних интереса и поштовање међународног права и 
Резолуције 1244 и изразио забринутост низом једностраних потеза које је 

Приштина спровела, као што су покушај узурпације енергетске мреже на 
КиМ, одлука о трансформацији снага безбедности у тзв. Војску Косова и 
увођење такси на промет српске робе, што представља најгрубље кршење 

ЦЕФТА споразума.  
 

Министар Мелешкану је истакао важност узајамне подршке и нагласио да 
је за Румунију Србија најважнији партнер у региону и нагласио да је 
неопходно радити на јачању економске сарадње. Он је додао да ће се 

Румунија током председавања ЕУ залагати за политику проширења. 
 

ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 
МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
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Београд,  
26. децембар 2018. 
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